RCEP 품목별 원산지인증수출자 간이 인증 신청서

※ 세관기재란(For Official Use Only)												
접수번호		접수일										
신청인	상호	상호				사업지	사업자등록번호					
	대표	대표자성명				전화번호						
	팩스	팩스				전자우	전자우편					
	주소											
인증번호												
품목번호												
※ 인증번호는 유효한 한-중, 한-아세안, 한-베트남 FTA 품목별 인증수출자인 경우 해당 인증 번호를 기재하며, 차수는 기재하지 않습니다.												
한-중, 한-아세안, 한-베트남 FTA 품목별 원산지인증수출자로서 인증받은 품목에 대하여역내포괄적경제동반자협정(RCEP) 품목별 원산지인증수출자 인증을 신청합니다.												
첨부서류: 원산지소명서, 확약서, 원산지관리 전담자 증빙자료												
								년	월	Ç	일	
신고인: (서당) 이 세 관 장 귀 하								(서명	또는 인)			

동 신청에 따른 역내포괄적경제동반자협정(RCEP) 품목별 원산지인증수출자의 인증은 협정이 발효된 날 또는 인증받은 날로부터 5년간 유효합니다.